

День знаний в моей жизни

1 сентября - это первый день нового учебного года и первый день осени. Ученики вновь надевают форму и идут в школу, чтобы окунуться в прекрасный мир знаний. Этот праздник волнительный для всех: родителей, учителей и учеников. Всегда ждёшь от него позитивных эмоций, пытаешься настроиться на новый учебный год. Для первоклашек и торжественная линейка, и первый классный час ещё повторятся в их жизни, а для одиннадцатиклассников этот праздник последний. Они грустят, но умело скрывают свои чувства.

Для моей семьи этот день по-настоящему особенный. Дело в том, что почти все мои родные связаны с профессией учителя, поэтому к этому празднику мы относимся с особым трепетом. Все началось с моего прадедушки - Ивана Готлибовича. Он был директором школы и учителем химии. Мой прадедушка был педагогом, про которых говорят: «Строг, но справедлив». Моя прабабушка - Татьяна Тихоновна - была учительницей начальных классов. Потом педагогом стала моя бабушка - Ольга Ивановна. Она больше 30 лет прививала детям любовь к русскому языку и литературе, объясняя сложные правила до мельчайших деталей и глубоко анализируя произведения русской классической прозы и поэзии. Некоторое время она была членом комиссии по проверке ЕГЭ. Мои родители тоже имеют педагогическое образова-

ние. Папа - учитель иностранных языков, как и мой дядя, а мама - преподаватель физико-математических наук. Мой крестный - учитель истории, который на каждом уроке окунается в прошлое и помогает в этом детям.

Педагоги — это не просто носители знаний. Они наставники, которые формируют личность, воспитывают и вдохновляют. Их роль в жизни каждого ученика трудно переоценить. Они помогают освоить предметы, развивают мышление, логику и аналитические способности. Благодаря их усилиям у детей формируется база для дальнейшего обучения и профессионального роста. Для меня всегда важно мнение и советы педагогов. Все школьные годы я с особым трепетом отношусь ко всем учителям, которые появлялись в моей жизни.

С 9 класса я учусь в школе «Интеграл». Переводясь сюда, боялась, что не понравлюсь новым педагогам, не сойду с ними во взглядах. Мои страхи не оправдались. Наоборот! Я очень люблю своих учителей в этой школе, ведь они всегда поймут, поддержат, объяснят материал так, что не понять просто нет шансов. Я благодарна каждому из них! Немного грустно, что этот учебный год в школе для меня последний, но я уверена, что после выпускного мы еще обязательно встретимся...

Ученица 11 Б класса Попова Надежда

Интегрушка



Выпуск от 30 августа 2025 г.

В выпуске:

- **День знаний моей жизни**
- **«Интеграл» в моей судьбе**

«Интеграл» в моей судьбе

Год назад я пришла в школу «Интеграл». Это произошло спонтанно. Учась все время в стенах родной школы № 55, я и подумать не могла, что уйду из неё. Не думала, что полностью поменяю круг друзей, свои интересы...

А началось все из-за того, что в моей школе не набрали необходимое количество учеников для формирования класса, в который я хотела попасть. И вот все завертелось, закружилось, и я уже стою в незнакомом здании, и какая-то учительница спрашивает, как меня зовут, сколько мне лет, чем увлекаюсь.

Не сказать, что я сторонник чего-то нового. Наоборот, не люблю перемены в жизни. Часто меня затрагивали моменты из фильмов, где подростков вынуждали менять школу или переезжать куда-то далеко от родного дома, друзей и близких. Я смотрела и думала, как хорошо, что у меня такое вряд ли случится. Но жизнь непредсказуема.

Попав в «Интеграл» и начав ходить на летние курсы, я не находила чело-

века, с кем можно от души поболтать. Меня это испугало. Стало немного страшно и грустно. Но первого сентября на линейке я познакомилась с ребятами, которые летом были в других городах. И я нашла тех, которых очень люблю теперь и готова назвать лучшими друзьями.

В школе «Интеграл» я обрела не только новых друзей, но и определилась с учебными предметами, которые буду сдавать. Мне стало интересно их учить, готовиться к предстоящим экзаменам.

Учителя здесь прекрасно относятся к детям. Здесь все на одной волне. И от этого всегда тепло в стенах «Интеграла». Я благодарна судьбе, которая привела меня сюда.

Ученица 11 Б класса

Шепелева Варвара

Красной цифрой не отмечен
Этот день в календаре
И флажками не расцвечен
Возле дома, на дворе.

По одной простой примете
Узнаем мы этот день:
По идущим в школу детям
Городов и деревень...

И пускай немало славных
Разных дней в календаре,
Но один из самых главных —
Самый первый в сентябре!

С. Михалков

